

Praha, 17. 9. 2024

## **Páteční Den zdraví v Nemocnici Na Františku: Prevence, zábava i koncert**

**Už tento pátek 20. září se brány Nemocnice Na Františku otevřou široké veřejnosti při příležitosti Dne zdraví, který proběhne od 13 do 17 hodin. Ve venkovním areálu nemocnice budou mít návštěvníci příležitost nejen dozvědět se více o svém zdraví, ale také si užít doprovodný program, občerstvení i hudební vystoupení Anny Julie Slováčkové. Akce zároveň připomene 670. výročí založení nemocnice.**

### **Prevence na prvním místě**

Na návštěvníky čeká celá řada preventivních vyšetření, která mohou přispět k včasnému odhalení zdravotních problémů. K dispozici bude například vyšetření kožních znamének, měření hladiny cukru v krvi, diagnostika plochých nohou nebo konzultace s nutriční terapeutkou. Dále si zájemci budou moci nechat provést test na krevní skupinu. Připravena bude také poradna pro prevenci rakoviny prsu.

„Naší vizí je, aby se zdravotní prevence stala součástí života každého z nás. Proto nabízíme preventivní vyšetření a konzultace touto pozitivní a časově nenáročnou formou, aby mohl přijít každý, kdo chce pro své zdraví něco udělat,“ vysvětluje tisková mluvčí nemocnice Lucie Krausová.

### **Zábava pro celou rodinu**

Den zdraví není jen o vyšetřeních a konzultacích. Pro děti je připraveno malování na obličej a ženy si mohou užít líčení profesionální vizážistkou. Návštěvníci se také mohou těšit na nabídku občerstvení z foodtrucků.

Akce se rovněž zúčastní významní partneři, jako VZP ČR, Praha 1, hlavní město Praha a další organizace, které poskytnou informace o svých programech a službách pro veřejnost.

Vrcholem odpoledne bude koncert zpěvačky Anny Julie Slováčkové, který začne v 16 hodin.

### **Historie a moderní přístup**

Nemocnice Na Františku je jednou z nejstarších zdravotnických institucí v Evropě a letos slaví úctyhodných 670 let od svého založení. Její historie sahá až do roku 1354, kdy začala poskytovat péči potřebným. Dnes se snaží propojit tradici s moderními přístupy k medicíně a zdravotní prevenci, což dokazuje i pořádáním akcí, jako je Den zdraví.

Celý program Dne zdraví je dostupný na [webových stránkách](#) nemocnice. Vstup i všechny nabízené aktivity jsou zdarma.

**Lucie Krausová**

tisková mluvčí

(+420) 774 104 734

[lucie.krausova@nfnp.cz](mailto:lucie.krausova@nfnp.cz)